
моніторинг суспільних настроїв

15-17 листопада 2020

УКРАЇНА НА КАРАНТИНІ: 
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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 3000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing - телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 1,8%

o Терміни проведення: 15-17 листопада 2020 р.

Розподіл областей:



Оцінка ситуації щодо коронавірусу



група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв | 15-17 листопада 2020 4

Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус?
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Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус? 
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Жінки

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Пiвдень

Центр

Схiд

Київ

Часто

Інколи

Рідко

Важко відповісти

Взагалі не цікавлюся
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Не визначилися

Слуга народу

Наш край

За майбутнє

Свобода

Партія Шарія

Сила і честь

Європейська солідарність

Голос

Радикальна партія

Українська стратегія

Батьківщина

Опозиційна платформа

УДАР Віталія Кличка

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Стать
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Оцініть дії влади щодо боротьби з коронавірусом

7
15 14

21 18

8 11

58

61 61 48
45

51
48

8

7 9
11

13

10
16

28

17 16 19
23

31
24

28-30'03 10-12'04 24-25'04 14-19'07 3-6'09 2-3'11 15-17'11

Надто м`якi

Важко вiдповiсти
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Міста
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60+
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18-29

Пiвдень

Центр

Схiд

Київ

Захiд

Надто жорсткі

Оптимальні 

Важко відповісти

Надто м’які
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Не визначилися

Європейська солідарність

УДАР Віталія Кличка

Опозиційна платформа 

Голос

Сила і честь

Українська стратегія 

Свобода

За майбутнє

Батьківщина

Радикальна партія 

Слуга народу

Партія Шарія

Регіони. Вік. Тип поселення

Електоральні симпатії

Оцініть дії влади щодо боротьби з коронавірусом



Емоційний стан



Наскільки Ви хвилюєтеся через те, що ...
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Зовсім не хвилююся

Скоріше не хвилююся

Важко відповісти

Скоріше хвилююся

Дуже хвилююся
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Ви особисто захворієте

коронавірусом

Хтось із Вашої сім’ї, близьких

захворіє коронавірусом
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Жінки
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Схiд

Дуже хвилююся Скоріше хвилююся Важко відповісти Скоріше не хвилююся Зовсім не хвилююся
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Хтось із близьких захворієВи захворієте особисто

Наскільки Ви хвилюєтеся через те, що…
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Оцініть свій емоційний стан за останній тиждень, використовуючи шкалу від 1 до 5, де 1 -

дуже спокійний, 5 - дуже напружений ДИНАМІКА
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Вік. Стать. 
Бояться захворіти на ковід

Регіони. 
Слідкують за новинами про ковід

Оцініть свій емоційний стан за останній тиждень, використовуючи шкалу від 1 до 5, де 1 -

дуже спокійний, 5 - дуже напружений



Оцінка діяльності влади у 

боротьбі з коронавірусом
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Кабінет Міністрів  

Прем'єр-Міністр Шмигаль 

Голова Верховної Ради Разумков

Президент  

Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти

Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

14

Наскільки Ви задоволені діяльністю таких інституцій у боротьбі з епідемією 

коронавірусу? 



Заходи особистого захисту від 

коронавірусу
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Чи підтримуєте Ви введення штрафів за перебування у громадських місцях і транспорті

без масок? 

75%

24%

1%
Скоріше так

Скоріше ні

Важко відповісти
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28
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25
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Чоловіки

Жінки

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Пiвдень

Схiд

Захiд

Центр

Київ

Скоріше так

Важко відповісти

Скоріше ні
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Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Стать

70

60

70

74

76

78

79

81

81

84

84

88

89

1

2

2

1

1

1

3

28

38

29

25

24

22

20

18

19

14

16

12

11

Не визначилися

Партія Шарія

Опозиційна платформа 

Радикальна партія 

За майбутнє

Голос

Слуга народу

Європейська солідарність

Батьківщина

Українська стратегія 

Сила і честь

Свобода

УДАР Віталія Кличка

Чи підтримуєте Ви введення штрафів за перебування у громадських місцях і транспорті

без масок? 
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14

70

83

15

14

8

18

9

5

53

6

3

одягаєте захисні рукавиці

дезінфікуєте руки

одягаєте захисну маску

Часто Інколи Рідко Важко відповісти Майже ніколи

Як часто Ви…



група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв | 15-17 листопада 2020

58
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38

14

27

14

30

33

15

3

32

53

12-16'03 15-17'11 12-16'03 15-17'11

Майже ніколи

Інколи/рідко

Часто

Одягаєте захисну маску Одягаєте захисні рукавиці

19

Як часто Ви…
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Одягаєте захисну маску Дезинфікуєте руки

63

70

82

88

77
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84

80

84

82

87

79

82

85

85

92

12

13

12

6

11

6

7

9

10

10

6

11

9

7

7

4

12

14

4

4

7

4

6

6

5

5

5

6

5

5

6

2

1

1

14

3

1

2

4

2

3

5

2

2

3

4

3

3

2

1

Не слідкують

Рідко

Інколи

Часто

Чоловіки

Жінки

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Захiд

Пiвдень

Схiд

Центр

Київ

Часто Інколи Рідко Важко відповісти Майже ніколи

55

57

63

76

64

75

69

69

67

72

73

67

68

72

73

81

16

18

21

11

16

12

17

16

15

12

12

17

14

14

13

8

11

14

11

7

10

8

9

8

10

8

9

10

12

7

7

8

1

1

1

1

18

10

5

5

9

4

5

7

8

7

5

6

6

7

7

3

Не слідкують

Рідко

Інколи

Часто

Чоловіки

Жінки

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Пiвдень

Центр

Схiд

Київ

Як часто Ви…
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11

10

11

16

8

18

14

14

15

13

13

13

14

14

14

13

7

7

19

17

12

18

13

16

16

16

18

14

16

16

15

16

12

17

17

19

16

19

20

18

14

17

20

16

15

19

20

20

1

1

69

65

53

49

63

45

54

52

55

54

49

57

55

51

51

51

Не слідкують

Рідко

Інколи

Часто

Чоловіки

Жінки

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Схiд

Центр

Захiд

Пiвдень

Київ

Часто Інколи Рідко Важко відповісти Майже ніколи

Як часто Ви…

Одягаєте захисні рукавиці



Ставлення до карантину
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Чи чули Ви, що Уряд запровадив «карантин вихідного дня», коли у вихідні повинні

працювати виключно продуктові магазини, аптеки, транспорт, заправки?

85%

13%
2%

Так, багато чув

Так, щось чув про це

Ні, вперше чую

Важко відповісти
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Ставлення до карантину

55

36

35

49

3

4

3

2

42

61

62

49

За Вашими очікуваннями чи зменшиться поширення 
коронавірусу внаслідок запровадження «жорсткого 

карантину» (локдауну)?

У березні-квітні цього року діяв «жорсткий карантин» 
(локдаун) із закриттям громадського транспорту, кафе, шкіл, з 

вимогою до людей залишатися вдома. Чи доцільно його 
запроваджувати зараз? 

За Вашими очікуваннями чи зменшиться поширення 
коронавірусу внаслідок запровадження «карантину вихідного 

дня»?

Чи підтримуєте Ви введення «карантину вихідного дня»?

Скоріше так Важко вiдповiсти Скоріше ні



43

53

46

43

47

50

55

44

45

48

49

53

2

2

1

1

3

2

3

2

3

2

2

2

55

45

54

56

50

48

42

54

52

50

50

45

Чоловіки

Жінки

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Київ

Пiвдень

Схiд

Захiд

Центр

Скоріше так

Важко відповісти

Скоріше ні

група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв | 15-17 листопада 2020 25

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Стать

50

25

34

41

41

45

52

52

53

55

56

61

62

4

5

4

3

3

1

3

3

2

2

46

75

61

55

56

54

45

48

46

42

41

37

36

Не визначилися

Партія Шарія

Голос

Сила і честь

Опозиційна платформа

Європейська солідарність

Свобода

Українська стратегія

Радикальна партія

Батьківщина

За майбутнє

Слуга народу

УДАР Віталія Кличка

Чи підтримуєте Ви введення «карантину вихідного дня»?



8
63

30
39

29
29
33
37
42

30
33
33
37
38

2
4

3
3

1
2

3
3

5

3
4
2

3
3

90
34

68
57

70
68
64
59

53

66
63
65
60
59

Не підтримують
Підтримують 

Чоловіки
Жінки

18-29
30-39
40-49
50-59

60+

Схiд
Пiвдень

Київ
Захiд

Центр

Скоріше так

Важко відповісти

Скоріше ні

група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв | 15-17 листопада 2020 26

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Стать. Підтримка

«карантину вихідного дня»

32

21

30

31

32

32

33

34

41

42

43

45

52

8

1

5

3

2

4

1

4

5

2

2

2

60

78

64

66

66

63

67

65

54

53

55

53

46

Не визначилися

Партія Шарія

Голос

Опозиційна платформа

Європейська солідарність

Свобода

Українська стратегія

Сила і честь

Радикальна партія

За майбутнє

Слуга народу

Батьківщина

УДАР Віталія Кличка

За Вашими очікуваннями чи зменшиться поширення коронавірусу внаслідок

запровадження «карантину вихідного дня»?
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36

34

37
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35

39

33
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35

36

39

2

5

5

3

3

2

3

3

3

3

4

4

62

60

60

60

62

63

57

64

62

62

60

57

Чоловіки

Жінки

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Пiвдень

Захiд

Схiд

Київ

Центр

Скоріше так

Важко відповісти

Скоріше ні
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Стать

33

24

29

31

35

36

36

40

40

41

43

44

47

4

4

4

3

4

3

5

3

4

6

3

1

63

76

67

65

62

61

60

55

57

56

51

53

52

Не визначилися

Партія Шарія

Опозиційна платформа

Сила і честь

Радикальна партія

Слуга народу

Батьківщина

Свобода

За майбутнє

Європейська солідарність

Українська стратегія

Голос

УДАР Віталія Кличка

У березні-квітні цього року діяв «жорсткий карантин» (локдаун) із закриттям громадського

транспорту, кафе, шкіл, з вимогою до людей залишатися вдома. Чи доцільно його

запроваджувати зараз? 



34
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58
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51
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52
55
60
61

4
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3
3

5
5
1

2
1

3
2

3
3
3

63
8

43
41

36
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45
47

39

47
46
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35

Не підтримують
Підтримують

Чоловіки
Жінки

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Пiвдень
Схiд

Захiд
Центр

Київ

Скоріше так

Важко відповісти

Скоріше ні
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Стать. Підтримка

локдауну

45

47

49

50

55

56

58

59

64

66

68

69

74

7

5

5

1

5

3

1

1

2

2

3

1

47

49

47

49

40

41

41

40

34

34

31

29

25

Не визначилися

Опозиційна платформа

Радикальна партія

Партія Шарія

Батьківщина

Слуга народу

Сила і честь

За майбутнє

Свобода

Українська стратегія

Європейська солідарність

Голос

УДАР Віталія Кличка

За Вашими очікуваннями чи зменшиться поширення коронавірусу внаслідок

запровадження «жорсткого карантину» (локдауну)?



Спеціальний фонд для боротьби з 

коронавірусом
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24

36

37

54

65

72

76

79

80

24

45

44

32

29

26

21

18

18

1

3

5

2

1

1

1

1

1

28

12

11

8

3

1

1

1

1

22

5

4

3

1

1

1

будівництво доріг

компенсації підприємцям за вимушений простій через 
карантинні обмеження

будівництво мобільних госпіталів

збільшення тестування на коронавірус

виплати доплат для лікарів та осіб залучених до 
боротьби з коронавірусом

закупівля обладнання для лікарень

закупівля ліків

облаштування лікарняних ліжок медичним киснем

закупівля засобів індивідуального захисту для лікарів та 
осіб, залучених до боротьби з коронавірусом

Дуже потрібно Скоріше потрібно Важко відповісти Скоріше не потрібно Зовсім не потрібно

В бюджеті створено спеціальний фонд для боротьби з коронавірусом. Я зачитаю вам 

напрямки, а Ви оберіть куди першочергово потрібно направити ці кошти



Довіра до політиків
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 
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23

28

49
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6

1

19

1
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1

5

6

6

5

6

3

5

3

6

2

14

17

26

18

31

22

19

27

19

26

24

26

28

18

36

52

33

45

17

25

ВЕНЕДІКТОВА Ірина

ЄРМАК Андрій

ШМИГАЛЬ Денис

СТЕПАНОВ Максим

АВАКОВ Арсен

ПОРОШЕНКО Петро

БОЙКО Юрій

ТИМОШЕНКО Юлія

РАЗУМКОВ Дмитро

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир

Цілком довіряю Скоріше довіряю Не чув про такого Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю



група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв | 15-17 листопада 2020 33

Довіра в динаміці: Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ
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Довіра в динаміці: Петро ПОРОШЕНКО
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Довіра в динаміці: Юлія ТИМОШЕНКО
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Довіра в динаміці: Юрій БОЙКО
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Довіра в динаміці: Дмитро РАЗУМКОВ
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